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Rapport d’activité 2016 : 

Cette année 2015-2016, bien que pas encore terminée, a été une belle année de handball pour le club.

Nos équipes s’étoffent avec des enfants venant des communes voisines ils ont rejoints différentes équipes existantes  et nous nous réjouissons de voir de nouveaux élèves régulièrement.  

L’équipe féminine adulte est devenue une équipe mixte et nous comptons 14 joueuses et joueurs. Les résultats sont au début. Nous avons également un nouveau coach qui a fini sa formation en février 2016 et qui mène nos joueurs vers une amélioration certaine.

Les M9 sont en tête du championnat régional, la finale aura lieu le 24 avril 2016.

Les M11 font également une belle saison dans le haut du classement et leur finale aura également lieu le 24 avril 2016.

Les enfants sont investis et passionnés et représentent le Corsier Handball Club avec brillo

Les M13 n’ont pas d’équipe cette année en raison du manque d’enfant dans cette catégorie mais sera à nouveau en lice la saison prochaine. 

Le M15 sont encore entrain de disputer leurs matchs qualificatifs pour la deuxième partie de la saison et leur dernier match aura lieu le 1er mai 2016. Leurs résultats sont bons et leur entrée dans le championnat interrégional, leur demande un grand investissement, ils doivent prendre leurs marques face à des équipes parfois plus âgées et plus rodées.

Le bilan est bon, notre entrée dans le championnat romand nous a réservé quelques surprises financières mais nous avons pris bonne note de ces changements et serons prêt pour la saison 2016-2017.

Notre assemblée générale se tiendra le 11 juin 2016 à Corsier avec un tournoi parents-enfants, que nous avons déjà tenu l’an dernier et qui a eu beaucoup de succès !!

Vous pouvez suivre les activités du club sur www.corsierhandball.com

Merci a tous !!
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